

# 质量管理体系升级，我们在行动

北京军友诚信质量认证有限公司投稿

11月23日，质检总局、山西省人民政府、国家认监委在山西太原共同举办质量管理体系升级行动推进会。这是为有效贯彻落实党的十九大精神 and 《中共中央国务院关于开展质量提升行动的指导意见》而召开的一次意义重大、影响深远的质量行动推进大会，来自行业协会、企业、认证机构、国际知名专家，以及山西省质检两局的300多名代表和嘉宾参加了会议。



（国家质检总局、山西省人民政府、国家认监委、山西质检两局、中国机械工业联合会和太重公司领导出席会议）

在升级行动启动仪式上，山西省人民政府副省长贺天才出席并致辞，质检总局党组成员、副局长秦宜智出席并讲话，国家认监委副主任许增德宣读、发布了《关于质量管理体系认证升级版的实施意见》，国家认监委副主任刘卫军宣读、公布了“升级版”试点项目首批获证企业名单，行业协会、企业、认证机构等三方代表还共同发起了质量管理体系升级倡议。

会议还邀请了国际知名质量专家 Nigel H. Croft 博士，以及太原重工和老板电器的企业代表向参会代表分别介绍了现代质量管理理论与方法，分享了两家企业有关质量管理方面的优良实践。公司副总经理黄自颖携江西昌河航空工业有限公司、重庆长安工业（集团）有限责任公司、上海船舶研究设计院、北京玻璃研究院、济南萨博特种汽车有限公司、洛阳轴承研究所有限公司、卡特彼勒（青州）有限公司、山西壶化集团股份有限公司等 8 家获证客户应邀参会，并在推进会启动仪式现场向江西昌航、重庆长安工业、上船院、北玻院和济南萨博等 5 家升级试点客户颁发了质量管理体系分级认证升级版证书。



（公司副总经理黄自颖与江西昌航、重庆长安工业、上船院、北玻院、洛轴所、壶化集团和卡特彼勒参会代表合影）

为深入贯彻落实党中央、国务院开展质量提升行动、加强全面质量管理的决策部署，质检总局、国家认监委于今年年初启动“质量管理体系升级行动”。重点选取了航空、船舶、机械、汽车、石油石化、纺织、水电、港口运输、勘探设计、金融等 21 个行业开展了试点。有 17 家行

业协会、150 家企业和 35 家认证机构积极响应参与试点工作。公司作为行业特色组的组长单位，按照国家认监委的相关部署，积极组织业内同行组建专家组，召开行业特色组会议，研究、讨论，并就升级版认证的具体实施推进工作提出相应的意见和建议，提供相关的技术支持。

本次推进会，在国家认监委公布的“升级版”试点项目首批 31 家获证企业名单中，公司升级试点企业江西昌航和重庆长安工业有幸入选首批名单之列。这既是对公司质量管理体系升级行动所做工作的认可，也是对公司试点客户质量能力和质量水平的最好肯定。



（国家认监委认可监管部副主任葛红梅与公司副总黄自颖、江西昌航、重庆长安工业、上船院、济南萨博和北玻院代表合影）



（国家认监委科技与标准管理部副主任陈悦与公司副总黄自颖、重庆长安工业和洛轴所代表合影）

质量是我国的发展之基、强国之器，是富国之本、兴国之道，也是我们的转型之要、强国之策。《实施意见》中对质量管理体系认证升级工作的中心任务已经作出明确部署，这既是向社会有关各方发出了明确的动员令，同时也是向 45 万家获证企业吹响了质量管理体系升级行动的“冲锋号”。军友诚信认证公司作为第三方合格评定中的一员，作为国防科技工业的基层单位，我们将责无旁贷，认真学习并深入领会《实施意见》的指导精神，在质检总局、国家认监委的坚强领导下，继续携手与广大业内同仁、优秀同行、获证客户，以及有关的行业主管部门和行业协会一道，恪尽职守、担当履责、共同行动，为推动广大获证企业全面、顺利完成质量管理体系升级工作，全面提升质量管理水平，全面提升产品和服务质量，做出我们应尽的努力。

“知是行之始，行是知之成”，充分认识并领会此次升级行动推进大会“里程碑式”的深远意义，让我们用更优良的状态、更务实的行动

和更高效的举措，牢固树立质量意识，深入推进质量建设，持续强化质量基础，积极推进质量提升，在全社会有关各方的共同努力下把我国的质量整体水平推向一个新的高度。

质量管理体系升级，质量提升，我们已经在路上。



(国家质检总局、山西省人民政府和国家认监委领导参观质量升级行动展板)



(公司副总黄自颖与重庆长安工业和洛轴所代表参观质量升级行动展板)